

Синоптики региона: лето в Прибайкалье еще будет

Холодное лето 2012-го. И сырое, по данным Гидрометцентра, осадки в июле уже давно превысили месячную норму.

Утром уже прохладно, почти всегда дождливо, и солнце появляется как редкий и очень приятный гость. Этот июль уже 24 дня пасмурной погодой проверяет терпение иркутян.

- Он умеренно прохладный, дождливый. Больше нормы в большинстве районов области осадков выпало. Такие же июли, если брать последние 15 лет именно по количеству дождливых дней, были в 1998 и 2000 годы, - говорит начальник отдела метеорологических прогнозов Иркутского гидрометцентра Юлия Янькова.

Осадки в городе уже давно превысили месячную норму. Из среднестатистических 120 миллиметров выпало 150, а ведь до конца июля еще неделя. На улицах теперь редко встретишь по-летнему одетых людей. Джинсы, ветровки, резиновые сапоги - самые популярные наряды этого месяца. Из аксессуаров безусловные лидеры - зонты.

Никто не загорает, не купается и не катается на катамаранах. В середине лета иркутские пляжи практически безлюдны.

Те, кто работает в этом июле или в отпуске остался в городе, разочарованы. Нет солнца, для многих это значит - нет хорошего настроения.

- Июль был очень дождливый, пасмурный. Были на Байкале, даже не удалось искупаться ни разу. Солнечных дней было очень мало, пришлось ходить в солярий. Хотя хотелось на солнышке погреться, - говорит жительница Иркутска Кира Виноградова.

Психологи уверяют, такого понятия как летняя депрессия не существует. Чтобы взбодриться, нужно просто правильно организовать досуг. Съездить в лес по грибы-ягоды или затеять ремонт в квартире.

- У природы нет плохой погоды. Да, действительно, может у людей портится настроение, потому что нарушены их планы. Но если хорошенько подумать, может это освободилось место для тех дел, которые вы откладывали на потом, на зиму. Может их сейчас можно сделать, - говорит медицинский психолог Ольга Акуленко.

Синоптики все-таки обнадеживают. Лето еще будет, циклон ослабевает и уходит на восток. Пару дней будет облачно, возможны и ливни. Но в конце недели выглянет солнце, и температура поднимется почти до 30 градусов. В августе будет чуть теплее нормы, +22, +27. Но как говорится, поживем - увидим.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)